MNAaTHWUa.
KoHcnekt HO/Z, no pasBuTmio peum u KOMMYHUKATUBHbIX CNOCOBHOCTEN.
Tema: MepecKas pacckaza M.M. MpuwwsmHa «3010TON Nyr»

Llenb: [loBect 40 AeTei cogepKaHne 1 Xya0KecTBeHHyo GopMy paccKasa, yunTb
nepeckasbiBaTb OT TPETLETO /IMLA; YNPAXKHATL B PETYIMPOBaHME TEMMNA PEYM U CUAbI
ronoca.

Xog HO/L:

B3pocnbiii 0b6palwiaeTca K pebeHKy:

BecHa KpacHa LBeTamu, a OCeHb nMporamu. Moyemy Tak roBopsAT (oTBeT pebéHKa:
BecHoW BCE LBETET, a OCeHbo COBMpPaIOT YposKali).

Celiyac A npounTato Tebe pacckas nucatens Muxauna MpuwBKHa «30/10TOM Iyr»
(umnTaer)

B3pocsibiii 3a4aET BONPOCHI MO paccKasy:

YT0 5 Tebe npountana? Moyemy Tbl AyMaellb, YTO 3TO PaccKas?

O Yyém 3TOoT pacckas?

Cyem MpULWBKUH CpaBHUBAN OAYBaHUYMK? KakMe onucaHus B pacckase Tebe
3aMOMHUANCE?

[aBait npuaymaem nms TOMy, KTO HAM PacCKasbiBaeT, M NOCTapaemcs nepeckasaTb 3TOT
pacckas. ( aBTop, nucaTensb ), (nepeckas pebéHka)

B3pocnbiii cnpalunBaert:

ABTOP CKasa/ Npo /Iyr — 30/10TON. A KaKoi eLLé MoXKeT BbiTb Iyr? (pasHOLBETHbIN,
BECENbIN N T.A4)

A celivyac npuayman onpeaeneHue K CNoBy «0AyBaHUYMK». Kakol oH? (3KEnTbli, benbli,
NYLWKCTbINA, cepebpucTbliii, ronyboi, NErknin).

C Yyem Tbl MOXKeLb CPAaBHUTb OA4YBaHYMK? (NAapaLUIOT, CHEMXKOK, NMYLIMHKA, CO/THBILLKO).
Mpo YTO eLlé MOXKHO CKa3aTb «30/710TOY». (30/10TOM A0XAb, 3010TOW Nec....)

A PO YTO MOXHO CKa3aTb «30/10T0eY. (none, conHue....)

«3onotaa»? (oceHb.....)

WTor: 3ayuynTb CKOPOroBOPKY Ha Temy: «TpyZ4 B Npupoae».



